



ΩΡΑ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ	ΤΟΠΟΣ
ΠΕΜΠΤΗ 02/02/2023 - 10:00 - 19:00		
19:00	Εγκαίνια της «ΖΟΟΤΕΧΝΙΑ 2023»	Σ.Κ. «Ν. Γερμανός» Αίθουσα Α
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 03/02/2023 - 10:00 - 19:00		
09:00-20:00	Το Περιοδικό MEAT NEWS και η ΔΕΘ HELEXPO συνδιοργανώνουν το 7 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο για το Κρέας και τα Προϊόντα του «Από τον στάβλο στο πιάτο»	Σ.Κ. «Ι. Βελλίδης» Αίθ. ΟΛΥΜΠΙΑΣ
09:30-15:00	Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Στρατηγικού Σχεδίου ΚΑΠ (ΕΥΔ ΣΣ ΚΑΠ) Εναρκτήρια Εκδήλωση - 1η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ) 2023-2027	Αίθουσα «ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΡΙΑΔΗΣ»
10:00-13:00	ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα C
11:00-13:00	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΕΚΤΡΟΦΕΩΝ ΑΥΤΟΧΘΟΝΩΝ ΦΥΛΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΖΩΩΝ Δράσεις για την διατήρηση των αυτόχθονων φυλών αγροτικών ζώων	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα Α
13:00-16:00	ΕΝΩΣΗ ΕΚΤΡΟΦΕΩΝ ΦΥΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ «Ο πολιτισμός του αλόγου: Greek Experience»	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα Α
15:00-17:00	HELIADES FARMING SOLUTIONS Εκτροφές γαλακτοπαραγωγών προβάτων και αιγών: Πώς μπορώ να εφαρμόσω σύγχρονες μεθόδους διαχείρισης και να ενισχύσω τη βιωσιμότητα μιας εκτροφής?	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα C
17:00-20:30	ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ- ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ	Σ.Κ. «Ν. Γερμανός» Αίθουσα Α
18:00-20:00	ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα C
ΣΑΒΒΑΤΟ 04/02/2023 - 10:00 - 20:00		
09:00-20:00	Το Περιοδικό MEAT NEWS και η ΔΕΘ HELEXPO συνδιοργανώνουν το 7 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο για το Κρέας και τα Προϊόντα του «Από τον στάβλο στο πιάτο»	Σ.Κ. «Ι. Βελλίδης» Αίθ. ΟΛΥΜΠΙΑΣ
10:30-13:30	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΖΩΤΡΟΦΩΝ	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα C
10:30	Livestock Technologies Live streaming Workshop, στο περίπτερο της Agrenda. Βασικό θέμα οι κτηνοτροφικές τεχνολογίες, νέα καινοτόμα συστήματα στην διαχείριση του στάβλου, αλλά και θέματα που αφορούν την υγεία και διατροφή των ζώων. Livestreaming στο www.agronews.gr	Περίπτερο 13 stand 41
11:00-14:00	TOPIGS NORSVIN HELLAS Μον/πη ΕΠΕ	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα Β
11:00-17:00	ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΡΕΑΤΟΣ (ΕΔΟΚ)	Σ.Κ. «Ν. Γερμανός» Αίθουσα Α
12:30	Mini MILK COFERENCE Live streaming Workshop, στο περίπτερο της Agrenda. Βασικό θέμα για την γαλακτοφόρο κτηνοτροφία, την αγορά γάλακτος και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν όλοι οι κρικοί της αλυσίδας. Livestreaming στο www.agronews.gr	Περίπτερο 13 stand 41
15:00-17:30	ΕΝΩΣΗ ΦΥΛΗΣ ΧΟΛΣΤΑΪΝ ΕΛΛΑΔΑΣ	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα Β
15:00-18:00	ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΡΙΖΑ	Αίθουσα «ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΡΙΑΔΗΣ»
15:30-19:00	ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα C
18:00-20:30	ΒΙΟΖΩΚΑΤ	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα Β
ΚΥΡΙΑΚΗ 05/02/2023 - 10:00 - 19:00		
09:00-20:00	Το Περιοδικό MEAT NEWS και η ΔΕΘ HELEXPO συνδιοργανώνουν το 7 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο για το Κρέας και τα Προϊόντα του «Από τον στάβλο στο πιάτο»	Σ.Κ. «Ι. Βελλίδης» Αίθ. ΟΛΥΜΠΙΑΣ

12:00-15:00	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ημερίδα με θέμα: «Σύγχρονες προκλήσεις της ελληνικής αιγοπροβατοτροφίας»	Σ.Κ. «Ν.ΓΕΡΜΑΝΟΣ» Αίθουσα Β
-------------	--	--------------------------------

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Pet Festival 2023 **Περίπτερα 5 & 6** **3-5/02/2023**

Μια έκθεση ζωοφιλίας, μάθησης, χαράς και δημιουργίας!

Στο πλαίσιο της 12ης Διεθνούς Έκθεσης Zootechnia 2023, συνεχίζεται η επιτυχημένη ενότητα Pet Festival (από 3 έως 5 Φεβρουαρίου 2023), η οποία θα δώσει την ευκαιρία στους επισκέπτες, κηδεμόνες και φίλους όλων των ζώων συντροφιάς, να ενημερωθούν για διάφορα θέματα κοινής συμβίωσης με τους μικρούς τους φίλους. Θα πραγματοποιηθεί στα Περίπτερα 5 και 6 με το εξής πρόγραμμα:

Στο Περίπτερο 5, από Παρασκευή 3 έως και Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2023, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την 3πλή έκθεση μορφολογίας σκύλων που διοργανώνει ο Κυνοφιλικός Όμιλος ΠΕ Θεσσαλονίκης. Επίσης, θα συναντήσουν τις ειδικές ενότητες για τα ενυδρεία, τερράρια και πτηνά ενώ θα μάθουν και θα ρωτήσουν στην ενότητα “Αμφιθέατρο Γνώσεων” για την εκπαίδευση, τη διατροφή και την υγεία των ζώων συντροφιάς.

Στο Περίπτερο 6, το οποίο θα λειτουργήσει το Σάββατο 4 και την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2023, οι επισκέπτες θα μπορέσουν να παρακολουθήσουν την διπλή έκθεση μορφολογίας γάτας, από τις λίγες φορές που πραγματοποιείται στην Θεσσαλονίκη. Οι εκθέσεις διοργανώνονται από την Ελληνική Ομοσπονδία Αιλουροειδών.

Σε όλους τους χώρους του Pet Festival, θα συναντήσουν επαγγελματίες, οι οποίοι θα τους προτείνουν τις πιο σύγχρονες υπηρεσίες και τα ποιοτικότερα προϊόντα. Θα ενημερωθούν για έξυπνα και εκπαιδευτικά αξεσουάρ, παιχνίδια, υπηρεσίες περιποίησης και καλλωπισμού, ξενοδοχεία σκύλων και γάτων, αλλά και πολλών άλλων ενδιαφερόντων που μπορούν να κάνουν πιο ευχάριστη και εύκολη τη ζωή ενός μικρού «οικιακού» φίλου, φτερωτού ή χνουδωτού.

Οι επισκέπτες του Pet Festival, θα μπορέσουν επίσης να συζητήσουν με ειδικούς για τις εξειδικευμένες ανάγκες τους, να συλλέξουν πολύτιμες πληροφορίες, να λάβουν μέρος σε πρωτότυπους διαγωνισμούς και να κερδίσουν πολλά δώρα.

Αυγοπαραγωγός Ορνιθοτροφία **Εργαστήρι Ζωοτεχνίας του Τμήματος Κτηνιατρικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης** **Υπαίθριος χώρος B7 / Stand 4** **2-5/02/2023**

Αυγοπαραγωγός Ορνιθοτροφία.

Ελληνικό αυγό ένας πολύτιμος σύμμαχος στην υγεία μας.

Η ορνιθοτροφία στην Ελλάδα αποτελεί δυναμικό κλάδο στη ζωική παραγωγή που εξελίσσεται συνεχώς και καλύπτει σε πολύ μεγάλο βαθμό τις εγχώριες ανάγκες κατανάλωσης αυγών και ορνίθιου κρέατος.

Στα πλαίσια της 12ης Zootechnia τα Εργαστήρια Ζωοτεχνίας και Διατροφής του Τμήματος Κτηνιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με την υποστήριξη της HELEXPO, θα αναδείξουν τη σημασία των πτηνοτροφικών προϊόντων στην Ελληνική Πρωτογενή Ζωική Παραγωγή.

Στο επίκεντρο φέτος θα βρεθεί το ελληνικό αυγό, ένας πολύτιμος σύμμαχος στη διατήρηση της υγείας του καταναλωτή. Η μακρόχρονη ερευνητική εμπειρία του επιστημονικού δυναμικού των Εργαστηρίων του Τμήματος Κτηνιατρικής έχει οδηγήσει στην παραγωγή καινοτόμων προϊόντων και στην υιοθέτηση νέων πρακτικών ορθής εκτροφής και ολοκληρωμένης διαχείρισης στην αυγοπαραγωγό ορνιθοτροφία. Σε συνεργασία με την εταιρεία ΓΕΩΘΕΡΜΙΚΗ Α.Ε., που πρωτοπορεί στην ελληνική αγορά στις μεταλλικές κατασκευές, θα παρουσιαστεί μια νέα ολοκληρωμένη πρόταση ορνιθώνα, ο «Γεωθερμικός Πτηνοτροφικός Θάλαμος», που θα βρίσκεται στον υπαίθριο χώρο B7. Είναι πρόταση που έρχεται να καλύψει τις ανάγκες παραγωγής ελληνικών αυγών σε βιώσιμα εναλλακτικά συστήματα εκτροφής, φιλικά στο περιβάλλον και οικονομικά. Η επεκτάσιμη αυτή κατασκευή, θα ενσωματώνει όλη τη σύγχρονη τεχνολογία εκτροφής σε συνδυασμό με το ελάχιστο λειτουργικό κόστος, με στόχο να προσελκύσει νέους παραγωγούς και κυρίως να συμβάλει στην εξωστρέφεια του κλάδου. Πλεονεκτήματα του συστήματος αποτελούν το χαμηλό κόστος αρχικής εγκατάστασης και το χαμηλό κόστος ενεργειακής κατανάλωσης.

Οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν συνοδικά για το αυγό και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του, να ξεναγηθούν στην έκθεση αυγών, όπου θα παρουσιαστούν αυγά που προέρχονται από διαφορετικά είδη πτηνών και ακόμα, να δοκιμάσουν αυγά ημέρας που παράγονται κάτω από αυστηρά πρότυπα ειδικής διατροφής των ορνίθων.

Σαλόνι αλόγου **Περίπτερο 17** **2-5/02/2023**

Η Zootechnia 2023 φιλοξενεί για 8η συνεχή χρονιά το καθιερωμένο πλέον «ΣΑΛΟΝΙ ΑΛΟΓΟΥ», το οποίο αποτελεί τη μεγάλη συνάντηση των φίλων του αλόγου και των επαγγελματιών του κλάδου από την Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων.

Συμμετέχουν φορείς και ιδιώτες με 50 και πλέον αλόγα από όλη την Ελλάδα, όπου σε μία διαμορφωμένη πίστα διαστάσεων 20Χ50 μ., θα παρουσιάσουν παραστάσεις δεξιοτεχνίας, αρματοδρομίες και διάφορα άλλα δρώμενα.

Παράλληλα, σε διαμορφωμένους χώρους περιμετρικά της πίστας, θα συμμετέχουν Ιππικοί Όμιλοι από διάφορες περιοχές της χώρας.

7ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟ ΚΡΕΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΟΥ **Σ.Κ. Ι.Βελλίδης, Αίθ. «ΟΛΥΜΠΙΑΣ»** **3-5/02/2023**

Το Πανελλήνιο Συνέδριο το Κρέας και τα Προϊόντα του είναι πλέον ένας θεσμός, ο μοναδικός που συνενώνει όλες τις ενεργές επιστημονικές δυνάμεις που ασχολούνται με ολόκληρη την αλυσίδα παραγωγής κρέατος, από την τόσο ελλειμματική πρωτογενή παραγωγή, την μεταποίηση που γνωρίζει άνθιση, μέχρι και την διάθεση στην κατανάλωση, «από τον στάβλο στο πιάτο» όπως αναφέρεται στον υπότιτλο του Συνεδρίου.

Το 7ο Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη, στο πλαίσιο της έκθεσης Zootechnia 2023. Διοργανώνεται από το περιοδικό Meat News σε συνεργασία με την ΔΕΘ ΗΕΛΕΧΡΟ. Θα πραγματοποιηθεί στις 3, 4 και 5 Φεβρουαρίου στο Συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης», αίθουσα «Ολυμπιάς»

Το Meat News, ως διοργανωτής του Συνεδρίου, εγγυάται την επιτυχία και αυτής της διοργάνωσης και στηρίζει το έργο της Επιστημονικής Επιτροπής που συγκροτείται υπό την άοκη προεδρία του καθηγητή Σπύρου Ραμαντάνη.

Στόχος του Συνεδρίου είναι να δοθεί βήμα σε όλους τους επιστήμονες, τους φορείς, τα Τμήματα και τις Σχολές των ελληνικών Πανεπιστημίων για να παρουσιάσουν τα νεότερα αποτελέσματα ερευνητικών και εργαστηριακών εργασιών.

Το Συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας και της Ελληνικής Κτηνιατρικής Ακαδημίας.